

PEMERINTAH KABUPATEN ACEH SINGKIL SEKRETARIAT DAERAH

Jalan Syekh Abdurrauf Assingkili Nomor 54 Pulo Sarok, Singkil. Telp. (0658) 21021 Website www.acehsingkilkab.go.id

BERITA KABUPATEN ACEH SINGKIL

NOMOR 24 TAHUN 2025

PERATURAN BUPATI ACEH SINGKIL KABUPATEN ACEH SINGKIL NOMOR 24 TAHUN 2025

TENTANG

PERUBAHAN ATAS PERATURAN BUPATI ACEH SINGKIL NOMOR 10 TAHUN 2025 TENTANG TATA CARA PEMBAGIAN DAN PENETAPAN RINCIAN ALOKASI DANA KAMPUNG SETIAP KAMPUNG DI KABUPATEN ACEH SINGKIL TAHUN ANGGARAN 2025

Diundangkan Dalam Berita Kabupaten Aceh Singkil

Nomor 797 Tahun 2025 Tanggal 16 Juni 2025

> Plt. Sekretaris Daerah Kabupaten Aceh Singkil,

> > TTD

EDY WIDODO